

### ERRATA 001/2023

### CONCURSO PÚBLICO 001/2023

O Consórcio de Administração dos Serviços de Iluminação Pública – CASIP, através do Presidente do consórcio, no uso de suas atribuições legais, publica ERRATA 001/2023 junto ao Edital do Concurso 001/2023, passando as disposições abaixo especificadas a vigorar com as seguintes redações:

### EDITAL Nº 01/2023

#### ONDE SE LÊ:

**O CONSÓRCIO DE ADMINISTRAÇÃO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA - CASIP**, através de seu Presidente o Senhor José Donizete de Almeida Maia Prefeito do Município de Jeceaba/MG, e da comissão de acompanhamento do concurso público nomeada pela portaria 001/2023 de 11/08/2023, torna público que estarão abertas as inscrições para **CONCURSO PÚBLICO**, **entre os dias 18 de DEZEMBRO de 2023 a 18 de JANEIRO de 2024**, visando ao preenchimento de **EMPREGOS PÚBLICOS**, sob o **REGIME DA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO (CLT)** sendo de imediato 01 (uma) vaga e formação de cadastro reserva, conforme especificado no ANEXO I deste Edital.

Planilha detalhada com as vagas para provimento imediato e formação de cadastro reserva está disposta no ANEXO I deste Edital.

#### LEIA-SE:

**O CONSÓRCIO DE ADMINISTRAÇÃO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA - CASIP**, através de seu Presidente o Senhor José Donizete de Almeida Maia Prefeito do Município de Jeceaba/MG, e da comissão de acompanhamento do concurso público nomeada pela portaria 001/2023 de 11/08/2023, torna público que estarão abertas as inscrições para **CONCURSO PÚBLICO**, **entre os dias 22 de DEZEMBRO de 2023 a 22 de JANEIRO de 2024**, visando ao preenchimento de **EMPREGOS PÚBLICOS**, sob o **REGIME DA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO (CLT)** sendo de imediato 01 (uma) vaga e formação de cadastro reserva, conforme especificado no ANEXO I deste Edital.

Planilha detalhada com as vagas para provimento imediato e formação de cadastro reserva está disposta no ANEXO I deste Edital.

### ONDE SE LÊ:

5.2.3. Para se inscrever, o candidato deverá acessar o endereço eletrônico: <https://portal.cabraleoliveira.com.br/> **entre os dias 18 DE DEZEMBRO DE 2023 A 18 DE JANEIRO 2024,** por meio do link correspondente às inscrições do Concurso Público do CASIP, e efetuar sua inscrição conforme os procedimentos estabelecidos a seguir:

- a) Ler atentamente o Edital disponível nos endereços eletrônicos <https://portal.cabraleoliveira.com.br/>, <https://casip.mg.gov.br/>
- b) Preencher o Requerimento Eletrônico de Inscrição, indicando a opção da vaga/área de conhecimento para o qual concorrerá de acordo com o **ANEXO I** deste Edital, confirmar os dados cadastrados e transmiti-los pela internet.
- c) Gerar e imprimir o boleto bancário para pagamento do valor de inscrição correspondente.
- d) Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição expressa no item 5.2.1 deste Edital, **até o dia 18 DE JANEIRO de 2024** obedecendo aos horários dos correspondentes Bancários.

5.2.4. O boleto bancário a que se refere o item 5.2.3, alínea “c”, será emitido em nome e vaga do requerente e deverá ser impresso em impressora a *laser* ou jato de tinta para possibilitar a correta impressão e leitura dos dados e do código de barras e ser pago **até o dia 18 DE JANEIRO de 2024** obedecendo horário dos correspondentes Bancários.

### LEIA-SE:

5.2.5. Para se inscrever, o candidato deverá acessar o endereço eletrônico: <https://portal.cabraleoliveira.com.br/> **entre os dias 22 DE DEZEMBRO DE 2023 A 22 DE JANEIRO 2024,** por meio do link correspondente às inscrições do Concurso Público do CASIP, e efetuar sua inscrição conforme os procedimentos estabelecidos a seguir:

- a) Ler atentamente o Edital disponível nos endereços eletrônicos <https://portal.cabraleoliveira.com.br/>, <https://casip.mg.gov.br/>

- b) Preencher o Requerimento Eletrônico de Inscrição, indicando a opção da vaga/área de conhecimento para o qual concorrerá de acordo com o **ANEXO I** deste Edital, confirmar os dados cadastrados e transmiti-los pela internet.
- c) Gerar e imprimir o boleto bancário para pagamento do valor de inscrição correspondente.
- d) Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição expressa no item 5.2.1 deste Edital, **até o dia 22 DE JANEIRO de 2024** obedecendo aos horários dos correspondentes Bancários.

5.2.4. O boleto bancário a que se refere o item 5.2.3, alínea “c”, será emitido em nome e vaga do requerente e deverá ser impresso em impressora a *laser* ou jato de tinta para possibilitar a correta impressão e leitura dos dados e do código de barras e ser pago **até o dia 22 DE JANEIRO de 2024** obedecendo horário dos correspondentes Bancários.

### ONDE SE LÊ:

#### **5.2. Da Isenção do Pagamento do Valor de Inscrição**

5.2.3. O candidato que, em razão de limitações de ordem financeira, não puder arcar com o pagamento do valor de inscrição, sob pena de comprometimento do sustento próprio e de sua família, poderá requerer isenção do pagamento do valor de inscrição exclusivamente **entre os dias 18 DE DEZEMBRO DE 2023 A 20 DE DEZEMBRO de 2023.**

### LEIA-SE:

#### **5.3. Da Isenção do Pagamento do Valor de Inscrição**

5.3.3. O candidato que, em razão de limitações de ordem financeira, não puder arcar com o pagamento do valor de inscrição, sob pena de comprometimento do sustento próprio e de sua família, poderá requerer isenção do pagamento do valor de inscrição exclusivamente **entre os dias 22 DE DEZEMBRO DE 2023 A 27 DE DEZEMBRO de 2023.**

### ONDE SE LÊ:

5.4.13 **Dia 27 DE DEZEMBRO de 2023** a apuração do resultado da análise do requerimento de isenção do pagamento do valor de inscrição será publicada e divulgada no endereço eletrônico <https://portal.cabraleoliveira.com.br/> onde constará listagem dos candidatos por nome em ordem alfabética e número de inscrição, apresentando a informação sobre deferimento ou indeferimento, para consulta.

### LEIA-SE:

5.4.13 **Dia 29 DE DEZEMBRO de 2023** a apuração do resultado da análise do requerimento de isenção do pagamento do valor de inscrição será publicada e divulgada no endereço eletrônico <https://portal.cabraleoliveira.com.br/> onde constará listagem dos candidatos por nome em ordem alfabética e número de inscrição, apresentando a informação sobre deferimento ou indeferimento, para consulta.

### ONDE SE LÊ:

5.4.15 A segunda via do boleto bancário será disponibilizada no endereço eletrônico <https://portal.cabraleoliveira.com.br/> durante todo o período de inscrição e deverá ser pago **até dia 18 DE JANEIRO de 2024**

### LEIA-SE:

5.4.15 A segunda via do boleto bancário será disponibilizada no endereço eletrônico <https://portal.cabraleoliveira.com.br/> durante todo o período de inscrição e deverá ser pago **até dia 22 DE JANEIRO de 2024**

Conselheiro Lafaiete - MG 26 de outubro de 2023

O quadro de CRONOGRAMA do Anexo II passa a vigorar com as seguintes informações:

### ANEXO II - CRONOGRAMA

CRONOGRAMA	DATA	HORÁRIO (horário de Brasília)
Início do período de Inscrições via site ( <a href="http://www.cabraeoliveira.com.br">www.cabraeoliveira.com.br</a> )	<b>22 DE DEZEMBRO de 2023</b>	24 hs
Término do período de inscrição via site ( <a href="http://www.cabraeoliveira.com.br">www.cabraeoliveira.com.br</a> )	<b>22 DE JANEIRO DE 2024</b>	24 hs
*Prazo para pedido de isenções dos valores de inscrições e condições especiais para realização das provas	<b>22 DE DEZEMBRO a 27 DE DEZEMBRO DE 2023</b>	24 hs
Resultado Parcial dos pedidos de isenções	<b>29 DE DEZEMBRO DE 2023</b>	À partir da 14:00hs
* Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Parcial das isenções.	<b>30 DE DEZEMBRO DE 2023 a 03 DE JANEIRO DE 2024</b>	Ate as 23:59h
Resultado final/homologação das isenções	<b>11 DE JANEIRO de 2024</b>	À partir da 14:00hs
*Ultimo dia para pagamento das Inscrições	<b>22 DE JANEIRO DE 2024</b>	24 hs
* Resultado parcial das inscrições e Condições Especiais	<b>31 DE JANEIRO DE 2024</b>	À partir das 17:00 hs
* Prazo para interposição de recurso contra a resultado parcial das inscrições e Condições Especiais.	<b>01 DE FEVEREIRO DE 2024 a 05 DE FEVEREIRO DE 2024</b>	Ate as 23:59h
* Resultado final / homologação das inscrições	<b>09 DE FEVEREIRO DE 2024</b>	À partir das 17:00 hs
*Locais de Provas.	<b>23 DE FEVEREIRO DE 2024</b>	À partir das 17:00 hs
** Prova Escrita/Objetiva	<b>03 DE MARÇO DE 2024</b>	<b>Das 08 às 11:00hs</b>
* Divulgação do Gabarito da Prova Escrita/Objetiva	<b>04 DE MARÇO DE 2024</b>	À partir das 18:00 hs
* Prazo para Interposição de Recursos acerca do gabarito da prova escrita	<b>05 DE MARÇO DE 2024 a 08 DE MARÇO DE 2024</b>	Ate as 23:59h
* Divulgação do Gabarito final e do Resultado Preliminar	<b>29 DE MARÇO DE 2024</b>	À partir das 18:00 hs
*Prazo de Recurso referente aos resultados Preliminares	<b>30 DE MARÇO DE 2024 a 02 DE ABRIL DE 2024</b>	Ate as 23:59h
* Resultado Definitivo e homologação	<b>10 de Abril de 2024</b>	À partir das 17:00 hs